

# 淇滨晚报



## 诚聘

鹤壁市沃德散热器有限公司因生产经营需要,诚聘以下人员:

- 1.营销精英 20名,年龄 25 岁~35 岁,高中以上学历,性别不限,市区户口,有相关经验者优先。
- 2.车间主任 2 名、机电维修人员 2 名、水暖安装人员 1 名,年龄 25 岁~45 岁,男性,有相关工作经验,机电维修人员必须有电工合格证书。
- 3.研发人员 2 名,要求电控和机械专业,性别不限,年龄 30 岁~45 岁。

联系电话:0392-3389001 联系人:郭海霞 曹剑飞  
地址:鹤壁新区黎阳路东端东杨工业区杨庄路

2008年6月25日 星期三 农历戊子年五月廿二 今日8版 总第1532期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

# 12人入选国家地掷球集训队

## 改写我市无人参加世界综合性赛事的历史

晚报讯(记者 原昆鹏)来自我市各地掷球队的12名教练及队员入选国家地掷球集训队,这是我市运动员首次入选中国体育代表团参加世界综合性大赛。

接国家体育总局小球管理中心通知,为备战2008年重大国际比赛和2009年世界运动会,该中心准备成立国家地掷球集训队,于2008年6月22日至12月31日相继在河南舞钢和贵

州安顺集训。小金属地掷球教练员全部由我市队员组成,刘进军任执行教练,黄小妹、赵爱国(兼队员)为助理教练,9名男、女运动员分别是赵爱国、李金标、张瑞军、段瑞强、程秀红、靳雪

萍、卢爱红、罗培秀、杜万,我市地掷球名将韩立强将参加大金属球和塑质地掷球项目的集训。

通过集训和比赛选出的队员,明年要赴我国宝岛台湾参加世界运动

会。这是我市运动员首次入选中国体育代表团参加世界综合性大赛,改写了我市无人参加世界综合性赛事的历史,对打造我市体育文化品牌、宣传鹤壁、扩大鹤壁知名度具有重要意义。

### 今日看点

淇河岸边:  
昔日青龙  
镇河口

▲4版/文化鹤壁

### 预告

6月25日晚8时  
数字电影:《门徒》  
6月26日晚8时  
数字电影:《见龙卸甲》  
6月27日晚8时  
文艺晚会:市豫剧一团  
演出《七品芝麻官》  
6月28日晚8时  
文艺晚会:市豫剧一团  
演出《花枪缘》  
6月29日晚8时  
文艺晚会:市豫剧一团  
演出《痴哑怨》  
地点:新世纪广场  
市文化局



### 广场文化活动

总值班 吕 游  
编辑 郭红艳

**好邻居商贸有限公司**  
**名烟名酒超市**  
政务接待烟酒  
电话:0392-3317758  
地址:新世纪广场东区北头

**NOKIA**  
**诺基亚专卖店**  
实实在在的价格  
正品行货 假一赔十  
地址:鹤翔小学对面  
24小时客服电话:13643922883



## 小学生 学应急自救

6月24日,市中医院的医护人员正在教小学生学习应急自救常识。

当日,市中医院刚刚从四川地震灾区参加救援归来的医护人员来到市鹿鸣小学,为小学生上安全教育课,教小学生如何预防中暑、如何预防食物中毒、如何防止户外受伤、在游泳中发生溺水时如何自救等常识,让小学生平安度过暑假。

李国庆 徐杰 摄

# 淇河公园要建更要护

## ——部分市民谈淇河公园建设

晚报记者 卫 翥

“关于建设淇河公园我有话要说。”6月24日,不断有热心读者打电话到晚报。当天本报刊发的淇河公园初步规划示意图一石激起千层浪。到百度鹤壁吧就可以看到,关于淇河公园建设的相关话题已经很多。

### 建设淇河公园是众望所归

记者所采访到的市民都对淇河公园的建设抱有很大的期望。不少市民对于淇河公园的建设一直都很关注,“这是鹤壁的一张名片,我们当然热心。”市民张先生说。

百度鹤壁吧的吧主海洲留言:“看看我们的淇河,再看看安阳的洹河、新乡的卫河,不管是水的质量还是附近的生态环境,淇河足以让我们拿出来炫耀。”他还说,“鹤壁人有自己的颜面,有自己的故事,也应该有令自己满意的城

市……我们的生活应该丰富多彩,我们要有自己的会展中心,要有自己的美丽公园,要有自己的特色,一定要建一个属于鹤壁人、吸引外地人的美丽城市。而淇河公园的建设就相当大地担负起宣传鹤壁形象的重任。”

王女士自从媒体报道要建设淇河公园开始,就非常关注这方面的信息。她告诉记者:“以往和朋友一起出去玩,总觉得淇河非常好,但是带着朋友到淇河之后只能做两件事,一是看河二是划船。建设淇河公园是我们这些老百姓急切盼望的事情。”

### 要“瞻前”也要“顾后”

“一直以来我都希望鹤壁有个像样的公园,这下愿望可以实现了。”新区的杜政伟说,“但是既然要建公园就要建个像样的公园,在建设当中要思想超

前,提前考虑没有出现或将出现的问题,以免浪费人力、物力、财力,做无用功。”杜政伟的这个建议和6月19日开发区管委召开的淇河公园文化建设座谈会上专家、学者的建议不谋而合,不建则已,既然要建就一定要建好。

怎样才能把建设中的问题考虑周全,少做无用功呢?除了全面征求各方的意见之外,还要借鉴我市其他的休闲场所建设以及枫岭公园建设的经验,吸取教训。“怎么建设,我们不懂,专家说了算。”杜政伟说,“但是,我想要说的是建

成之后呢?建成之后就万事大吉了吗?市里的有些设施如健身器材,建的时候投资很大,可是有关部门不注意管理和维护,损坏也很严重。现在很多地方的健身器材都不能用了。外市也有公园,刚建成的时候非常漂亮,可是有关部门不注意管理和维护,过不了多久就没什么人了。淇河公园建设要吸取这些教训,建设很重要,可是要想让淇河公园长久地吸引市民,建成后的维护和管理也很重要。希望建设部门在建设淇河公园之前一定要考虑淇河公园建成之后的维护和管理工作怎么做。”

“当然维护和管理工作单单靠政府来做肯定不行,它要靠全体市民的配合。”杜政伟说,“一草一木、一桌一凳都要靠我们在日常生活中悉心维护。淇河公园的建设是鹤壁人民的事情,同样淇河公园的维护和管理也是鹤壁人民的事。”

**同在一方热土 共建美好家园**  
淇滨晚报 鹤壁市城市规划管理局 联办

## 西门子助听器

专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。  
咨询热线:3338033 2696466  
地址:山城区朝霞街市第一人民医院对面西50米

## 市第一人民医院眼科(新区)

准分子激光治疗仪治疗近视、散光  
暑假期间学生优惠200元  
咨询热线:3331338 3331330

## 7月初 免费留学说明会

韩国大学教授亲临我市外国语中学面试,详情请关注:  
0392-3859330 13503925922

## 热烈祝贺中国邮政储蓄银行 鹤壁市分行开办小额贷款业务!

贷款对象:小微企业主、个体工商户、农户。无须抵押、质押,手续简便快捷,服务优质。详情咨询:3367177